

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 3 جولائی 2009ء 9 رجب 1430 ہجری 3 وفاق 1388 شہس جلد 59-94 نمبر 148

## ہر حرف کی دس نیکیاں

حضرت عبداللہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا۔

قرآن کریم کی تلاوت کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ ہر حرف پر دس نیکیوں کا ثواب

دیتا ہے۔ آلم ایک حرف نہیں بلکہ الف، لام اور میم میں سے ہر حرف پر دس نیکیوں کا

ثواب ہے۔

(سنن دارمی کاب فضائل القرآن باب من قرء حرفا حدیث نمبر: 2835)

## واقفین نو توجہ فرمائیں

✽ اسماعیل جماعت نهم کا امتحان دے کر جماعت دہم میں پہنچنے والے واقفین نو مورخہ 10 جولائی 2009ء بروز جمعہ المبارک نماز جمعہ سے قبل جامعہ احمدیہ جوئیہ سیکشن ربوہ میں تشریف لائیں۔ امراء کرام / صدر صاحبان / سیکرٹریاں وقف نو کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان واقفین نو کو مقررہ تاریخ پر ربوہ بھجوانے کا انتظام فرمائیں۔ (وکیل وقف نو)

## عطیہ برائے گندم

✽ ہر سال مستحقین میں گندم بطور امداد تقسیم کی جاتی ہے اس کارخیر میں ہر سال بڑی تعداد میں مخلصین جماعت احمدیہ حصہ لیتے ہیں۔ لہذا ہمدرد مخلصین جن کو اللہ تعالیٰ نے اپنی نعمتوں اور برکتوں سے نوازا ہے۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ اس کارخیر میں فراخ دلی سے حصہ لیں۔ جملہ نقد عطیہ جات بعد گندم کھاتہ نمبر 14-3/4550 معرفت مکرم افسر صاحب خزانہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ ارسال فرمائیں۔

(صدر کمیٹی امداد مستحقین گندم دفتر جلسہ سالانہ ربوہ)

## انجینئر زو آری کیٹیکس متوجہ ہوں

✽ مکرم انجینئر و سیم احمد صاحب پریذیڈنٹ

IIAAAE ہور چیپٹر اطلاع دیتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے IIAAAE ہور

آفس بمقام BETA/NETS آفس، 10 سینٹ

میری پارک، گلبرگ نزد کلمہ چوک لاہور میں کھولا گیا

ہے جو کہ انجینئر زو آری کیٹیکس کے مختلف مسائل اور

ان کے حل، اور ان کے درمیان رابطے کا ذریعہ ہوگا۔

تمام انجینئر زو آری کیٹیکس کے علاوہ انجینئرنگ کے

طلباء و طالبات بھی اس سے استفادہ کر سکتے ہیں۔

اپنی رجسٹریشن کے لئے آفس کو آرڈینرٹری مکرم سید

عطاء العزیز شاہ صاحب سے فون نمبر 0322-7834146

یا ای میل [azizshah@gmail.com](mailto:azizshah@gmail.com) پر رابطہ

کریں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے

کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو IAAAE کے آفس کی

نعمت سے مستفید ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

فرمایا کہ آلم۔ ذالک الکتب..... یعنی یہ وہ کتاب ہے جو خدا کے علم سے ظہور پذیر ہوئی ہے اور چونکہ اس کا علم جبل اور نیسان سے پاک ہے اس لئے یہ کتاب ہر ایک شک و شبہ سے خالی ہے اور چونکہ خدا تعالیٰ کا علم انسانوں کی تکمیل کے لئے اپنے اندر ایک کامل طاقت رکھتا ہے اس لئے یہ کتاب متقین کیلئے ایک کامل ہدایت ہے اور ان کو اس مقام تک پہنچاتی ہے جو انسانی فطرت کی ترقیات کے لئے آخری مقام ہے۔ اور خدا ان آیات میں فرماتا ہے کہ متقی وہ ہیں کہ جو پوشیدہ خدا پر ایمان لاتے ہیں اور نماز کو قائم کرتے ہیں اور اپنے مالوں میں سے کچھ خدا کی راہ میں دیتے ہیں۔ اور قرآن شریف اور پہلی کتابوں پر ایمان لاتے ہیں وہی ہدایت کے سر پر ہیں اور وہی نجات پائیں گے۔ ان آیات سے معلوم ہوا کہ نجات بغیر نبی کریم پر ایمان لانے اور اس کی ہدایات نماز وغیرہ کے بجالانے کے نہیں مل سکتی۔ اور جھوٹے ہیں وہ لوگ جو نبی کریم کا دامن چھوڑ کر محض خشک توحید سے نجات ڈھونڈتے ہیں۔ مگر یہ عقیدہ قابل حل رہا کہ جبکہ وہ لوگ ایسے راستباز ہیں کہ پوشیدہ خدا پر ایمان لاتے اور نماز بھی ادا کرتے اور روزہ بھی رکھتے ہیں اور اپنے مالوں میں سے خدا کی راہ میں کچھ دیتے ہیں اور قرآن شریف اور پہلی کتابوں پر ایمان بھی رکھتے ہیں تو پھر یہ فرمایا کہ ہدیٰ لِّلْمُتَّقِينَ یعنی ان کو یہ کتاب ہدایت دے گی اس کے کیا معنی ہیں وہ تو ان سب باتوں کو بجالا کر پہلے ہی سے ہدایت یافتہ ہیں اور حاصل شدہ کو حاصل کرنا یہ تو ایک امر عبث معلوم ہوتا ہے۔

اس کا جواب یہ ہے کہ وہ لوگ باوجود ایمان اور عمل صالح کے کامل استقامت اور کامل ترقی کے محتاج ہیں جس کی رہنمائی صرف خدا ہی کرتا ہے انسانی کوشش کا اس میں دخل نہیں۔ استقامت سے مراد یہ ہے کہ ایسا ایمان دل میں رچ جائے کہ کسی ابتلاء کے وقت ٹھوکر نہ کھائیں۔ اور ایسے طرز اور ایسے طور پر اعمال صالحہ صادر ہوں کہ ان میں لذت پیدا ہو اور مشقت اور تنگی محسوس نہ ہو اور اُنکے بغیر جی ہی نہ سکیں۔ گویا وہ اعمال رُوح کی غذا ہو جائیں اور اُسکی روٹی بن جائیں اور اُس کا آب شیریں بن جائیں کہ بغیر اسکے زندہ نہ رہ سکیں۔ غرض استقامت کے بارے میں ایسے حالات پیدا ہو جائیں جن کو انسان محض اپنی سعی سے پیدا نہیں کر سکتا بلکہ جیسا کہ روح کا خدا کی طرف سے فیضان ہوتا ہے وہ فوق العادت استقامت بھی خدا کی طرف سے پیدا ہو جائے۔

اور ترقی سے مراد یہ ہے کہ وہ عبادت اور ایمان جو انسانی کوششوں کی انتہا ہے اس کے علاوہ وہ حالات پیدا ہو جائیں جو محض خدا تعالیٰ کے ہاتھ سے پیدا ہو سکتے ہیں۔ یہ بات ظاہر ہے کہ خدا تعالیٰ پر ایمان لانے کے بارے میں انسانی سعی اور عقل صرف اس حد تک رہبری کرتی ہے کہ اس پوشیدہ خدا پر جس کا چہرہ نہیں دیکھا گیا ایمان لایا جائے۔ اسی وجہ سے شریعت جو انسان کو اسکی طاقت سے زیادہ تکلیف دینا نہیں چاہتی۔ اس بات کے لئے مجبور نہیں کرتی کہ انسان اپنی طاقت سے ایمان بالغیب سے بڑھ کر ایمان حاصل کرے۔ ہاں راستبازوں کو اسی آیت ہدیٰ لِّلْمُتَّقِينَ میں وعدہ دیا گیا ہے کہ جب وہ ایمان بالغیب پر ثابت قدم ہو جائیں اور جو کچھ وہ اپنی سعی سے کر سکتے ہیں کر لیں تب خدا ایمان کی حالت سے عرفان کی حالت تک ان کو پہنچا دیگا اور ان کے ایمان میں ایک اور رنگ پیدا کر دے گا۔ قرآن شریف کی سچائی کی یہ ایک نشانی ہے کہ وہ جو اُسکی طرف آتے ہیں اُنکو اُس مرتبہ ایمان اور عمل پر رکھنا نہیں چاہتا کہ جو وہ اپنی کوشش سے اختیار کرتے ہیں کیونکہ اگر ایسا ہو تو کیونکر معلوم ہو کہ خدا موجود ہے بلکہ وہ انسانی کوششوں پر اپنی طرف سے ایک ثمرہ مرتب کرتا ہے جس میں خدائی چمک اور خدائی تصرف ہوتا ہے مثلاً جیسا کہ میں نے بیان کیا انسان خدا پر ایمان لانے کے بارے میں اس سے زیادہ کیا کر سکتا ہے کہ وہ اس پوشیدہ خدا پر ایمان لاوے جس کے وجود پر ذرہ ذرہ اس عالم کا گواہ ہے۔ مگر انسان کی یہ تو طاقت ہی نہیں ہے کہ محض اپنے ہی قدموں اور اپنی ہی کوشش اور اپنے ہی زور بازو سے خدا کے انوار الوہیت پر اطلاع پاوے اور ایمانی حالت سے عرفانی حالت تک پہنچ جاوے اور مشاہدہ اور رویت کی کیفیت اپنے اندر پیدا کر لے۔

(حقیقۃ الوحی۔ روحانی خزائن جلد 22 ص 136 تا 138)

گھانا میں واقفین نو کے لئے تربیتی پروگرام

مکرم نعیم احمد خادم صاحب نیشنل سیکرٹری وقف نو گھانا

پوچھا جو نصاب میں سے تھا۔ اور بچوں کو بھی سوالات کرنے کا موقع دیا گیا اور ان کے جوابات دئے گئے۔ یہ پروگرام تین بجے تک جاری رہا۔ بچوں کی تعداد 10 رہی جبکہ 7 والدین شامل ہوئے۔

Tamasco سے ایک، سلاگا احمد یہ سکول سے دو اور ٹمائل پولی ٹیکنیک انسٹی ٹیوٹ سے دو واقفین شامل ہوئے۔ (یہ سب دوسرے رجسٹر کے ہیں لیکن یہاں تعلیم حاصل کر رہے ہیں)۔ پروگرام کے دوران کوائف واقفین نو کے فارمز اور پندرہ سال والے بچوں سے ”تجدید وقف“ کے فارمز پُر کروائے گئے۔

اجتماع واقفین نو

برانگ اہا فور رجن

مورخہ 15 اپریل 2009ء کو برانگ اہا فور رجن کے واقفین نو کا اجتماع Tachiman کے مقام پر منعقد ہوا۔

صبح گیارہ بجے اس اجتماع کا آغاز ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد Songs of Praises ہوئے۔ اس کے بعد بچوں نے نماز کی اہمیت، خلافت کی اہمیت اور صداقت حضرت مسیح موعود کے موضوعات پر تقاریر کیں۔ بعض بچوں نے دور کعت نماز ادا کر کے دکھائی جبکہ بعض بچوں نے یہی ساری نماز عربی الفاظ کے ساتھ لوکل زبان میں ترجمہ کے ساتھ ادا کی۔

بعض ناصرات نے باری باری آ کر احادیث مع ترجمہ پیش کیں۔ ایک بچی نے اللہ تعالیٰ کی چند صفات مع ترجمہ پیش کیں۔

یہ سب کچھ اتنا متاثر کن تھا ایسا لگتا تھا جیسے چھوٹا سا جلسہ ہو رہا ہے۔ تھوڑے تھوڑے وقفہ کے ساتھ نعرہ ہائے تکبیر بھی بلند ہوتے رہے۔

خاکسار نے ان بچوں کو باری باری اپنے پاس بلایا اور ایک ایک سوال کیا۔ خاکسار نے وقف کی اہمیت اور اس میدان میں مزید سچے وقف کرنے کی تلقین کی۔

پورے پروگرام میں یہ تاثر رہا کہ اگر ہر رجن کے سچے اور والدین اسی طرح اجتماعات میں شامل ہوں تو تربیت بہت آسان ہو جائے گی۔

قارئین کی خدمت میں درخواست دعا ہے اللہ تعالیٰ ہمیں شعبہ وقف نو کو فعال بنانے کی توفیق دے اور سیکرٹریان کام کو سیکھیں اور واقفین نو اپنے عہد و فہم تاحیات قائم رہیں۔ آمین

(افضل انٹرنیشنل 12 جون 2009ء)

سال 2009ء کے پہلے چار مہینوں میں گھانا کے تین رجسٹر میں واقفین نو کی تربیت کے لئے مختلف اجتماعات منعقد کئے گئے۔ جن کی مختصر رپورٹ بغرض دعا پیش ہے۔

اجتماع واقفین نو اشنائی رجن

مورخہ 3 جنوری 2009ء کو کما سی کے مقام پر اشنائی رجن کے واقفین نو کا ایک اجتماع منعقد ہوا۔ واقفین نو بچوں نے درج ذیل عنوان پر تقاریر کیں۔

”وقف نو سکیم کی اہمیت اور احمدیت کے عقائد“ خاکسار نے ہر سچے کو بلایا اور نصاب وقف نو میں سے ایک یا دو سوالات پوچھے۔ نیز ساتھ ساتھ سٹاکس اور ٹافیاں بھی تقسیم کرتا رہا۔ بچوں کے ساتھ ایک مجلس سوال و جواب ہوئی جس میں انہوں نے وقف نو سکیم اور اپنے مستقبل کے بارے میں سوالات پوچھے۔ بچوں نے اردو زبان اور لوکل زبانوں میں نظمیں بھی سنائیں۔

پندرہ سال سے بڑے بچوں کو الگ کر کے انہیں مستقبل کے بارے میں مشورے دئے اور حضرت اقدس مسیح موعود کی کتب کا مطالعہ کرنے، روزانہ قرآن کریم کی تلاوت کرنے کے علاوہ بعض عمومی نصائح کیں۔

پروگرام کے دوران کوائف واقفین نو کے فارمز پُر کروائے گئے۔ اس اجتماع کے موقع پر مکرم مسرور احمد صاحب مربی سلسلہ اشنائی رجن نے بھی خطاب فرمایا۔ اور شرکاء کے ساتھ تصویر ہوئی۔ اس موقع پر والدین کی تعداد 12 اور بچوں کی تعداد 40 رہی۔

اجتماع واقفین نو ناردرن رجن

مورخہ 14 مارچ کو ٹمائل کے مقام پر ناردرن رجن کے واقفین نو کا اجتماع منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد Songs of Praises ہوئے خاکسار نے تحریک وقف نو کی اہمیت پر روشنی ڈالی اور واقفین نو بچوں کو بطور واقف، ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔

مکرم امین آدم صاحب رجنل صدر ناردرن رجن اور مکرم عبدالعزیز صاحب سرکٹ مربی سلسلہ نے بھی تقریر کی اور بچوں کو اعلیٰ اخلاق اپنانے کی طرف توجہ دلائی اور نصائح کیں۔

سب بچوں کو حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا ”عہد خلافت“ جو حضور انور نے تمام جماعت سے خلافت جوہلی کے موقع پر 27 مئی 2009ء کو لیا تھا اس کی ویڈیو دکھائی۔

خاکسار نے سب بچوں سے ایک ایک سوال

قرآنی صداقت پر سائنسی

تجربوں سے مہر تصدیق

کلام اللہ زندہ خدا کی زندہ کتاب ہے سب جہاں چھان چکے ساری دکائیں دیکھیں مئے عرفان کا یہی ایک ہی شیشہ نکلا کس سے اس نور کی ممکن ہو جہاں میں تشبیہ وہ تو ہر بات میں ہر وصف میں کیتا نکلا سیدنا مسیح ابن مریم علیہ السلام کی بن باپ ولادت میں یہ راز سرستہ تھا کہ اب نبوت بنی اسرائیل سے بنو اسماعیل کی طرف منتقل ہونے کا وقت آن پہنچا ہے۔ ہاں بلاشبہ مسیح کلمۃ اللہ تھے مگر کلمات اللہ کا بحر مواج تو ازل سے ابد تک موجیں مار رہا ہے۔

حضرت مصلح موعود کا

تاریخی بیان

اس ضمن میں سیدنا حضرت مصلح موعود کا یہ ایمان افروز اور تاریخی بیان زریں الفاظ میں لکھا جانا چاہئے کہ ”قانون قدرت کے بھی کئی راز ایسے ہیں جن کا انسان کو ابھی پتہ نہیں لگا جیسے ایٹم بم کا اس سے پہلے نسل انسانی کو کوئی علم نہ تھا لیکن اب اس کا انکشاف ہوا ہے اسی طرح اللہ تعالیٰ کے کئی راز ایسے ہیں جن کو ابھی دنیا دریافت نہیں کر سکی انہی اسرار میں سے ایک ”بن باپ ولادت“ بھی ہے بہر حال وہ خدا جس نے کس سے سب کچھ پیدا کیا ہے وہ مادہ میں بھی نئے تغیر پیدا کر سکتا ہے لیکن اس کے علاوہ تاریخ میں بھی ہمیں بعض شہادتیں بھی نظر آتی ہیں جن سے معلوم ہوتا ہے کہ بعض اور سچے بھی بغیر باپ پیدا ہوئے ہیں مثلاً منجوعہ خاندان جو چین پر حکمران تھا اور جو 6ء تا 7ء میں آ کر تباہ ہوا اس کی بنیاد بھی اسی طرح پڑی کہ اس خاندان کی ایک پڑاوی بغیر نکاح کے حاملہ ہو گئی..... اسی حمل سے چنگیز خاں پیدا ہوا جس سے ساری دنیا میں بھاری بھاری تباہی آئی اور وہ دنیا کا بادشاہ بنا۔

اسی طرح اور بہت سے واقعات انسائیکلو پیڈیا بریٹینیکا میں بیان کئے گئے ہیں اور عجیب بات یہی ہے کہ اس قسم کے جتنے سچے پیدا ہوئے ہیں ان کے پیدا ہونے سے پہلے عورتوں کو کوئی خواب بھی آتی ہے۔“

(تفسیر کبیر جلد پنجم سورہ مریم صفحہ 174-175)

ہے قصور اپنا ہی انہوں کا وگرنہ وہ نور ایسا چمکا ہے کہ بھد نیر تاباں نکلا

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث

کی مقدس ڈائری کے

غیر مطبوعہ اوراق

1- ”صبح آنکھ کھلی زبان پر تھا“ شاید اسی سے ڈل ہو دارالوصال میں پہلا مصرعہ ہے ع بدتر بنو ہر ایک سے اپنے خیال میں اللہ تعالیٰ عاجزانہ راہوں پر چلنے کی توفیق دیتا چلا جائے۔ ”مرزا ناصر احمد“ ”صبح آنکھ کھلی زبان پر تھا کلام حضرت مسیح موعود مہدی مسعود.....“ دنیا میں ایک نذیر آیا پر دنیا نے اسے قبول نہ کیا لیکن خدا سے قبول کرے گا اور بڑے زور آور مہملوں سے اس کی سچائی ظاہر کر دے گا۔

خدا کرے کہ جلال اور عظمت اور رحمت

کے حملے ہوں۔ مرزا ناصر احمد رات رو یا ع میں خیر ہی دیکھی۔ اللہ تعالیٰ سب خیر ہی کرے بندہ تو عاجز ہے سہارا ہے۔ اسی کا سہارا ہی پر پھر رہو

2- ”28 جون 1971ء رات 45-1 پر فارسی کا ایک مصرع سننا پڑا کہ غنڈ پر لکھا ہوا سامنے آ گیا مصرع بھول گیا مفہوم تھا

”وا من رحمت حق“ اذیت اڑا لے گئی۔ فالحمد للہ 3- ”29/ اکتوبر 1971ء۔ رات طبیعت دعا کی طرف مائل ہو گئی۔ طبیعت میں گھبراہٹ تھی دعا کی اے میرے پیارے رب ہم اندھیروں میں ہیں اور تجھ سے کوئی بات پوشیدہ نہیں تو نے میرے جیسے پر راہنمائی کی ذمہ داری بھی عائد کی ہے اندھیرے میں راہنمائی کیسے کروں تو خود روشنی اور نور دے۔ بعض کہتے ہیں بھارت سے جنگ ہرگز نہیں ہونی چاہئے بعض کا خیال ہے جنگ ضرور ہونی چاہئے اس میں پاکستان کی بھلائی ہے۔ میں نہیں چاہتا کہ ہماری مرضی اور ہماری خواہش تیری مرضی کے خلاف ہو اس لئے اے میرے آقا مجھ پر اپنی مرضی ظاہر کر۔

اسی طرح دعا کرتے ہوئے سو گیا 2 بجے 45 منٹ پر آواز آئی۔ بسم اللہ۔ اللہ اکبر۔ لا الہ الا اللہ۔ اللہ اکبر اس شوکت سے کہا گیا کہ اس پر شوکت آواز سے میرا جسم کانپ اٹھا اور میری آنکھ کھل گئی پھر نیم بیداری کی حالت میں لا الہ الا اللہ سنا۔“

## صد سالہ جشن تشکر 1989ء کے موقع پر

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی فرینکفرٹ اور Nordenstedt کے میسر سے ملاقات

مکرم عرفان احمد خان صاحب سابق سیکرٹری امور خارجہ جرمنی

1989ء کا سال عالمگیر جماعت احمدیہ کے سو سال پورے ہونے کا سال تھا۔ اس اہم موقع کی مناسبت سے دنیا بھر کی جماعتوں میں مختلف تقریبات کا انعقاد کیا گیا اور صد سالہ جشن تشکر منایا گیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے دورہ جرمنی کے پروگرام کا ایک اہم حصہ صد سالہ جوہلی کے سال میں فرینکفرٹ کے میسر Dr. Hans Jurgen Moog اور شہر Nordenstedt کے میسر Mr. Volker Schmidt سے ملاقات کرنا شامل تھا۔ Dr Moog سے ملاقات کے لئے 15 ستمبر 1989ء بروز جمعہ 11 بجے کا وقت مقرر ہوا۔

چنانچہ حضور اس روز 11 بجے سے ذرا قبل فرینکفرٹ کے ٹاؤن ہال میں تشریف لائے جہاں پر چیف پروٹوکول افسر Mr. Vouss نے آگے بڑھ کر حضور کی کار کا دروازہ کھولا اور اور حضور کے کار سے باہر تشریف لانے پر آپ کو خوش آمدید کہا۔ یہاں سے حضور کی آمد کی اطلاع ملتے ہی فرینکفرٹ کے میسر Dr. Moog نے دفتر سے باہر صدر دروازے پر حضور کو خوش آمدید کہا اور حضور کو دیکھ کر اپنے دفتر میں لے گئے۔ یہاں پر پہلے Dr. Moog حضور کو اپنے کمرے کے اس مخصوص حصہ میں لے گئے جہاں وہ اپنے معزز مہمانوں کو ایک دوسرے کے سامنے کھڑے ہو کر خوش آمدید کہتے ہیں۔ چنانچہ Dr. Moog نے حضور کو مخاطب کر کے آپ کو فرینکفرٹ شہر کا تفصیلی تعارف کرواتے ہوئے ان سرگرمیوں کا بطور خاص ذکر کیا جن کی بدولت فرینکفرٹ شہر پوری دنیا میں نہ صرف خاص اہمیت اختیار کرتا جا رہا ہے بلکہ پوری دنیا کی نگاہوں کا مرکز بن چکا ہے اور اسی لئے اس شہر کی تقریباً 25 فیصد آبادی غیر ملکیوں پر مشتمل ہے اور اس میں بتدریج اضافہ ہو رہا ہے۔ محترم میسر نے کہا کہ جوں جوں فرینکفرٹ میں تجارت اور دیگر Trades کا رجحان بڑھ رہا ہے غیر ملکیوں کی تعداد میں اضافہ ہونا لازمی بات ہے اور ہم ان غیر ملکیوں کو خوش آمدید کہہ رہے ہیں۔ اپنی اس مختصر تقریر کے بعد Dr. Moog نے یادگار کے طور پر ایک سیل کی پلیٹ حضور کی خدمت میں بطور تحفہ پیش کی۔ اس خوبصورت پلیٹ پر فرینکفرٹ شہر کی اہم عمارت اور ٹاؤن ہال کی عمارت کندہ تھی۔ حضور نے شکر یہ کے ساتھ اس پلیٹ کو قبول فرمایا۔

Dr. Moog کی تقریر کے جواب میں حضور نے مختصر آدین حق کا پیغام اور جماعت احمدیہ کا تعارف پیش کیا۔ حضور نے فرمایا کہ بد قسمتی سے آج کل مغرب میں دین حق کا جو تصور پیش کیا جا رہا ہے اور خود مغرب کے بعض لوگ سیاسی رہنماؤں کے عمل کردار اور اقدامات

کو دین حق کی تعلیم سمجھ بیٹھے ہیں جو کہ درست نہیں۔ دین حق محبت اور امن کا مذہب ہے۔ قرآن کریم کی تعلیم اور آنحضرت ﷺ کا عملی نمونہ اصل دین ہے جس میں امن اور آپس میں باہمی محبت و پیار اور حسن سلوک کی تعلیم دی گئی ہے۔

احمدیت کے تعارف میں حضور نے فرمایا کہ احمدیت اور جماعت احمدیہ کو صرف پاکستان سے مخصوص کر دینا درست نہیں۔ جماعت احمدیہ دنیا کے 120 ممالک میں موجود ہے۔ اس میں دنیا کی مختلف قوموں اور ملکوں کے لوگ شامل ہیں اور مسلسل شامل ہو رہے ہیں۔ ہر ملک میں ہماری تعداد میں پہلے سے اضافہ ہو رہا ہے۔ آخر میں حضور نے میسر فرینکفرٹ کا شکر یہ ادا کیا اور قرآن کریم جرمن ترجمہ کے ساتھ اور اپنی کتاب ”مذہب کے نام پر خون“ کا انگریزی ترجمہ اور صد سالہ جشن تشکر کی یادگار پلیٹ محترم میسر صاحب فرینکفرٹ کو بطور تحفہ پیش کی۔

ان تاریخی لحاظ پر حضور کے ہمراہ جماعت جرمنی کی طرف سے محترم عبداللہ واگس ہاؤزر صاحب، خاکسار بطور سیکرٹری امور خارجہ اور جرمن نو احمدی بھائی مکرم طارق گڈت نمائندہ پریس سیکشن جماعت احمدیہ جرمنی موجود تھے۔ حضور کی جوابی تقریر کے بعد چیف پروٹوکول افسر نے حضور اور دیگر اراکین کو نشستیں پیش کیں اور کافی کے ساتھ تواضع کی۔ کافی کے دوران بھی حضور میسر Dr. Moog کے ساتھ مختلف امور پر تبادلہ خیال فرماتے رہے۔ دوران گفتگو Dr. Moog نے حضور کو بتایا کہ بیت کی دس سالہ تقریب میں وہ اس وقت کے میسر Dr. Fay کے ہمراہ شریک ہوئے تھے۔ انہوں نے بتایا کہ میری سیاسی تربیت میں Dr. Fay کا بہت تعلق رہا ہے۔ وہ میرے والد کے بہت قریبی دوست ہونے کے ناطے مجھے بہت عزیز تھے اور وہ بھی مجھے اپنے بہت قریب رکھتے تھے اور تقریبات میں اپنے ہمراہ لے کر جاتے تھے۔ چنانچہ بیت نور کی تعمیر کی دس سالہ تقریب میں میں ان کے ہمراہ شامل ہوا تھا۔ اس موقع پر محترم امیر صاحب جرمنی نے سابق میسر فرینکفرٹ Dr. Fay کے بیت نور سے گہرے تعلق کے بعض اوقات حضور کی خدمت میں عرض کئے۔ (یاد رہے کہ بیت نور کی تعمیر کی دس سالہ تقریب میں Dr. Fay کی تقریر جرمنی کے صد سالہ سوہمیئر میں شائع ہو چکی ہے۔)

محترم Dr. Moog کے ایک سوال کے جواب میں حضور نے ان کو بتایا کہ یہ سال ہماری جماعت کا صد سالہ جشن تشکر کا سال ہے اور تمام جماعتوں کی خواہش ہے کہ اس تاریخی سال میں ان کے ہاں دورہ

کروں اور ان کے صد سالہ تقریبات میں شامل ہوں۔ حضور نے فرمایا کہ تمام جگہ ایک ہی سال میں جانا ممکن نہیں۔ امسال میں چالیس ممالک میں جانے کا ارادہ رکھتا ہوں۔ اس کا آغاز میں نے جرمنی سے کیا تھا، بعد میں امریکہ، کینیڈا اور مشرق بعید کے ممالک کا دورہ بھی کر چکا ہوں۔ اب میں اسکیڈنڈے نیویا کے ممالک کے دورے پر جا رہا ہوں۔ واپس آ کر میں سپین اور پرتگال جاؤں گا۔ اس طرح یہ سلسلہ سال کے آخر تک جاری رہے گا۔ فرینکفرٹ کے میسر Dr. Moog حضور کی تمام تر گفتگو انتہائی دلچسپی اور دلجمعی کے ساتھ سنتے رہے اور بہت سے امور پر اپنی رائے کا اظہار ساتھ ساتھ کرتے رہے۔ 12-35 پر حضور نے ان سے اجازت چاہی۔ محترم Dr. Moog حضور کو رخصت کرنے کی غرض سے تیسری منزل پر واقع اپنے دفتر سے نیچے حضور کی کار تک تشریف لائے اور وہاں ہی ٹاؤن کے بیرونی چہوتے پر کھڑے ہو کر ٹاؤن ہال کی تمام عمارت کا حضور کو تفصیلی تعارف کروایا اور بعض نئی تعمیرات جو جرمنی کے قدیم طرز تعمیر پر بنائی گئی ہیں ان کے بارے میں حضور کو تفصیلات سے آگاہ کرتے رہے۔ اس دوران ٹاؤن ہال کے علاقے میں موجود بہت سے سیاح حضور اور میسر فرینکفرٹ کی اپنے کیمروں سے تصاویر بناتے رہے۔ حضور نے روانگی سے قبل میزبان سے گرم جوشی سے معائنہ فرمایا اور ان کے اس محبت آویز سلوک پر ان کو شکر یہ ادا کیا۔ محترم میسر صاحب حضور کی روانگی تک حضور کی کار کے پاس موجود رہے اور حضور کی کار کے ٹاؤن ہال کی حدود سے رخصت ہو جانے پر اپنے دفتر میں واپس تشریف لے گئے۔

اسی ماہ ستمبر میں حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی ہمبرگ سے اسکیڈنڈے نیویا کے ممالک کے لئے روانگی تھی۔ حضور نے روانگی سے قبل ہمبرگ سے ایک شہر Nordenstedt کے میسر سے ملاقات کے لئے ٹاؤن ہال جانا تھا۔ Nordenstedt ہمبرگ سے 25 کلومیٹر کے فاصلہ پر ایک دوسرے صوبہ میں ایک اہم شہر ہے۔ ہمبرگ سے قریب ہونے کی وجہ سے ہمبرگ میں کام کرنے والے بہت سے ملازمین اس شہر میں رہائش پذیر ہیں۔ یہاں پر خدا تعالیٰ کے فضل سے ایک فعال جماعت قائم ہے۔

حضور ساڑھے دس بجے پر بیت فضل عمر ہمبرگ سے مع قافلہ روانہ ہوئے اور 11 بجے سے قبل Nordenstedt پہنچ گئے جہاں احباب جماعت نے حضور کا استقبال کیا۔ اس موقع پر احمدی خواتین بھی اپنے امام کی ایک جھلک دیکھنے کے لئے وہاں موجود تھیں۔ حضور اپنے وفد کے ہمراہ ٹاؤن ہال میں تشریف لے گئے جہاں شہر کے میسر Mr. Volker Schmidt نے حضور کا استقبال کیا اپنے ملاقات کے کمرہ تک راہنمائی کی۔ ملاقات کے کمرہ میں سب سے حاضر احباب کے اپنی اپنی نشست پر بیٹھ جانے کے بعد Mr. Schmidt نے دوبارہ کھڑے ہو کر مختصر تقریر کی اور حضور کو خوش آمدید کہا۔ انہوں نے اپنی

تقریر میں کہا کہ آج اس وقت جبکہ میں آپ کو اپنے اس ملاقات کے کمرے میں موجود پا کر خوش محسوس کر رہا ہوں عین اس وقت ایک ایشیائی ملک کے سربراہ جرمنی کے صدر مملکت کے ساتھ ملاقات کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملکوں کے راہنما ہوں یا قوموں کے راہنما، ان کی آپس کی ملاقاتیں دنیا میں امن کے قیام کے لئے مثبت نتائج کی آئینہ دار ہونی چاہئیں۔ اپنی تقریر کے آخر میں انہوں نے حضور کو شہر Nordenstedt سے متعلق تعارفی کتاب بطور تحفہ پیش کی اور کتاب کے پہلے صفحے پر درج ذیل عبارت اپنے ہاتھ سے تحریر کی۔

"Dedicated to Hazrat Tahir Ahmad Khalifatul Masih IV in Memory to his visit to Nordenstedt with the best wishes for peace in the world.  
V. Schmidt  
Mayor  
Nordenstedt  
18 Sep 89

حضور نے اپنی جوابی تقریر میں میسر صاحب کا شکر یہ ادا کیا اور جماعت احمدیہ کا مختصر تعارف کروانے کے بعد حضور نے Mr. Volker Schmidt کو قرآن کریم مع جرمن ترجمہ، اپنی کتاب ”مذہب کے نام پر خون“ کا انگریزی ترجمہ اور صد سالہ جشن تشکر کی یادگار پلیٹ تحفہ پیش کی جس کو میسر صاحب نے شکر یہ کے ساتھ قبول کیا۔ بعد ازاں تمام مہمانوں کی مشروبات سے تواضع کی گئی۔ اس کے بعد حضور میسر کے کمرے سے ملحق بالکونی میں تشریف لائے اور وہاں سے شہر کا نظارہ فرماتے رہے جو انتہائی دیدہ زیب تھا۔ وہاں ہی گفتگو کے دوران محترم میزبان کے پوچھنے پر حضور نے اپنی مصروفیات، دورہ جات اور جماعتی تنظیمی ڈھانچہ اور اس کے لائحہ عمل کے بارے میں ان کو آگاہ فرمایا۔ ہر احمدی کا اپنے امام کے ساتھ اس قدر گہرے تعلق پر وہ حیران ہوئے بغیر نہ رہ سکتے جس کا اظہار انہوں نے حضور کی وہاں سے روانگی کے بعد احمدی دوستوں سے کیا۔

حضور کا ٹاؤن ہال میں تشریف لے جانا اور شہر میسر سے ملاقات کرنے، Nordenstedt کی مقامی احمدی جماعت کے لئے ایک تاریخی اہمیت کا موقع تھا۔ میسر سے ملاقات میں درج ذیل احمدی دوستوں کو حضور کے ہمراہ وہاں جانے کی سعادت حاصل ہوئی۔ مکرم منیر احمد جاوید صاحب پرائیویٹ سیکرٹری، محترم عبداللہ واگس ہاؤزر صاحب امیر جماعت احمدیہ جرمنی، خاکسار بطور سیکرٹری امور خارجہ، مکرم طارق گڈت صاحب نمائندہ پریس سیکشن جماعت احمدیہ جرمنی، مکرم محمد شریف خالد صاحب نائب امیر جرمنی، مکرم عبدالباسط طارق صاحب مربی سلسلہ ہمبرگ، مکرم چوہدری احمد مختار صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی، مکرم چوہدری انور حسین صاحب امیر جماعت احمدیہ شیخوپورہ اور مکرم کولیس خان صاحب صدر جماعت Nordenstedt

(اخبار احمدیہ جرمنی، اکتوبر، نومبر 2008ء)

## حقیقۃ الوحی کے مطالعہ میں سہولت کے لئے

# فرہنگ حقیقۃ الوحی

## مشکل الفاظ و اصطلاحات کا تلفظ اور ان کے معانی

مشکل الفاظ کا تلفظ اور ان کے معانی کی چھٹی قسط پیش ہے۔ امید ہے کہ پہلی پانچ اقساط بھی آپ کے پاس محفوظ ہوں گی۔ بقیہ 3 اقساط بھی محفوظ رکھیں تاکہ کتاب مکمل ہو جائے۔ مشکل الفاظ کے علاوہ کتاب میں موجود بعض اسماء، مقامات، کتابیات اور اصطلاحات کا تعارف بھی قسط وار شائع کیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ احسن رنگ میں حضرت اقدس کی کتب کے مطالعہ کی توفیق دے۔ آمین

مرسلہ: ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ

### ش۔ ص۔ ض۔ ط۔ ظ۔ ع۔ غ۔ ف۔ ق

شور و غوغا	شور و غوغا	شور و غوغا
شہاب	شہاب	شور و غوغا، شور شرابا
شیخ المشائخ	شیخ المشائخ	لو، زباند آتش، شعلہ بلند، شعلہ جوالہ
شیطان القاء	شیطان القاء	پیر، بہت بڑا بزرگ، عالم دین، تمام عالموں اور فاضلوں کا سرگروہ
صاحب خاتم	صاحب خاتم	دل کے شیطانی خیالات، باتیں
صادر	صادر	خاتم والا یعنی فیض رساں
صاعقہ	صاعقہ	نافذ ہونا، نکلنا، جاری ہونا
صافی	صافی	بجلی، موت، ہلاکت
صانع	صانع	صاف، پاک
صحابی	صحابی	بنانے والا
صحیفہ فطرت	صحیفہ فطرت	نبی کو ایمان کی حالت میں دیکھنے والا۔ ساتھی
صدق و صفا	صدق و صفا	قدرت کا کارخانہ، قدرت کی کتاب
صدیق	صدیق	سچائی اور صفائی
صراحتاً	صراحتاً	دوست، سچا، راستہ باز (صدقین: بہت سچا)
صرف و نحو	صرف و نحو	کھول کر، واضح، صاف صاف
صریح	صریح	عربی گرامر کو کہتے ہیں
ضعبناک	ضعبناک	کھلا کھلا، واضح
صفات جلالی	صفات جلالی	مشکل، تکلیف دہ، تنگ
صفات جمالی	صفات جمالی	اللہ کی وہ صفات جو اس کے جلال اور رب اور بیت وقوت کا اظہار کرتی ہیں
صفات فاضلہ	صفات فاضلہ	اللہ کی وہ صفات جو اس کے جمال، رحمت، حسن، نرمی اور شفقت کا اظہار کرتی ہیں
صفات ازلیہ ابدیہ	صفات ازلیہ ابدیہ	صفات فاضلہ
صفہ	صفہ	وہ صفات جو ہمیشہ سے ہیں اور ہمیشہ رہیں گی
صلحاء	صلحاء	چہرہ
صواب	صواب	صالح کی جمع، نیک
صوفیہ	صوفیہ	درست، ٹھیک، صحیح
صیحون	صیحون	صوفی لوگ نیز صوفیوں کا فرقہ
ضال مضل	ضال مضل	امریکہ کا ایک شہر جسے ڈوئی نے بسایا Zion
ضخامت	ضخامت	جو خود بھی گمراہ ہو اور دوسروں کو بھی گمراہ کرے
ضرب	ضرب	حجم
ضمیر	ضمیر	مار، چوٹ، صدمہ، وار، سکہ پڑھنا لگانے یا سکہ ڈھالنے کا کام، مہر (خصوصاً سکے پر)
ضمیمہ	ضمیمہ	قوت جو انسان کو بھلائی کی طرف متوجہ کرتی ہے، کیفیت شعوری
		(کسی چیز کے اصل یا ضروری حصے پر بڑھا کر) شامل کیا ہوا، زائد شے جو اصل کے ساتھ شامل ہو، معمول کے اخبار یا رسالے کے علاوہ وہ پرچہ جو کسی خاص ضرورت کے تحت مقررہ وقت کے علاوہ شائع ہو، زائد پرچہ
طاعون	طاعون	ایک وبائی متعدی بیماری جس میں ایک پھوڑا بغل یا گھٹ میں نکلتا ہے اور اس کے زہر سے انسان بہت کم جانہر ہوتا ہے، یہ مرض پہلے چوہوں میں پھیلتا ہے پھر انسانوں میں آتا ہے

الفاظ	تلفظ	معانی
شاذ و نادر	شاذ و نادر	کبھی کبھار
شاستر دو اور	شاستر دو اور	شاستروں کا کتابوں کی روسے
شاستری جی	شاستری جی	شاستروں کا عالم، پنڈت؛ برہمنوں کا ایک گروہ، ہندو قانون کا عالم
شامت	شامت	آفت، مصیبت، سختی، بد نصیبی، بد قسمتی
شامت اعمال	شامت اعمال	اعمال کی وجہ سے آنے والی سزا، کاموں کا نتیجہ
شاہد نزاع	شاہد نزاع	جھگڑا کرنے والا گواہ
شہ چٹک	شہ چٹک	آریوں کا ایک اخبار جو قادیان سے حضرت مسیح موعود کے زمانے میں نکلتا تھا۔
شتاب	شتاب	جلد فوراً
شخ نفس	شخ نفس	نفس کا بجل، دل کی کنجوی
شدید البرد	شدید البرد	سخت سرد
شر انگیز	شر انگیز	تکلیف، فساد پیدا کرنے والا
شرح صدر	شرح صدر	کھلے دل کے ساتھ، طبیعت کا مطمئن ہونا
شرف	شرف	اعزاز، بزرگی، عزت، مرتبت
شری آگنی	شری آگنی	آگ دیوتا
شری انگرہ	شری انگرہ	تارہ، ستارہ
شری آدت	شری آدت	سورج دیوتا
شری نیشکناک	شری نیشکناک	بے عیب
شری واپو	شری واپو	ہوا کا دیوتا
ششم	ششم	چھ، چھٹا
شعلہ نور	شعلہ نور	نور کا شعلہ
شفاف	شفاف	صاف، چمکدار
شفاء الامراض	شفاء الامراض	بیماریوں سے شفاء
شفیع	شفیع	سفارش کرنے والا، شفاعت کرنے والا،
شقوق	شقوق	بد قسمتی، سنگدلی، سختی
شکستی	شکستی	طاقت
شکم پرست	شکم پرست	پیٹ کی پوجا کرنے والا، لالچی، نفس پرست، خود غرض
شکم پرور	شکم پرور	پیٹ کو بھرنے والا، پالنے والا
شکم مادر	شکم مادر	مال کا پیٹ
شگوفوں	شگوفوں	شگوفوں کی جمع کئی، غنچہ
شہادت	شہادت	کسی کی تکلیف پر خوش ہونا
شہادت اعداء	شہادت اعداء	کسی کی تکلیف پر اس کے دشمنوں کا خوش ہونا
شنبہ	شنبہ	ہفتہ
شوخی چشم	شوخی چشم	شوخی آنکھ والا، خوبصورت آنکھ والا

عِشْرَتِ پَسَنْد	عِشْرَتِ پَسَنْد	عیاشی، آسائش کی زندگی پسند کرنے والا
عِصَا	عَصَا	سوٹا، الاٹھی
عِصْمَت	عِصْمَت	پاکدامنی، عزت
عِضَلَاتِ تَنْفُس	عِضَلَاتِ تَنْفُس	سانس کی تنگی
عَفْفَت	عَفْفَت	تمام علاقے اور گھروں کے نشانات ختم ہو گئے، عارضی گھروں کے بھی اور مستقل رہائش کے بھی۔
عَفْفَتُهَا	عَفْفَتُهَا	(لبید بن ربیعہ العامری کے شعر کا مصرعہ ہے)
عَفْو	عَفْو	معاف کرنا، درگزر کرنا، مٹا دینا
عُقْدَه	عُقْدَه	گرہ، مشکل
عُقْدَه كُشَائِي	عُقْدَه كُشَائِي	مشکل کا حل ہونا
عُقْدَه لَا يَنْحَل	عُقْدَه لَا يَنْحَل	وہ گرہ جو کھل نہ سکے، وہ مشکل جو دور نہ ہو سکے
عُقْدَه هَمْت	عُقْدَه هَمْت	ارادہ کرنا، عزم کرنا، مگر کس لینا
عُقُوبَت	عُقُوبَت	سزا
عُقُوبَتَه	عُقُوبَتَه	بچے کی پیدائش کے بعد اسکے بال کٹوانے کی تقریب، کاٹنا
عِلَاج دِنْدَان	عِلَاج دِنْدَان	دانت درد، تکلیف کا علاج یہی ہے کہ دانتوں کو وہی نکال دیا جائے
اِخْرَاج دِنْدَان	اِخْرَاج دِنْدَان	(یہ محاورہ دانتوں کے علاج کے لئے بھی معروف ہے اور ایسی چیز کے لئے بھی بولا جاتا ہے کہ جو چیز تنگ کر رہی ہو اس کا علاج یہ ہے کہ اس کو ختم ہی کر دیا جائے)
عِلَامَاتِ مُنْذِرَه	عِلَامَاتِ مُنْذِرَه	ڈرانے اور ہوشیار کرنے والی علامتیں اور نشانات
عِلَّتِ صُورِي	عِلَّتِ صُورِي	ظاہر علت، وہ صورت جو کسی شے کی شہیت کا سبب ہو، سبب ظاہری، جیسے چارپائی کی شکل جو پاپوں اور بیٹیوں وغیرہ سے مرکب ہو
عِلَّتِ غَائِي	عِلَّتِ غَائِي	وہ سبب یا فائدہ جو کسی فعل کا محرک اول ہو یا جس کی خاطر کوئی فعل ظہور میں آئے اور وجود ذہنی کے اعتبار سے باقی علتوں پر مقدم ہو اور وجود خارجی میں دوسری علتوں کے ظہور کے بعد ظہور میں آئے، مقصود اعلیٰ، اصلی وجہ، جیسے چارپائی کی علت غائی اس پر سونا ہے
عِلَّتِ فَاعِلِي	عِلَّتِ فَاعِلِي	وہ سبب جس نے کسی شے کو بنایا ہو، وجود میں لانے والی علت۔
عِلَّتِ مَادِي	عِلَّتِ مَادِي	وہ مادہ جس سے کوئی شے بنی ہو جو کل استقر ارقوت اور حامل قوت ہو۔
عِلَّتِ مُوجِبَه	عِلَّتِ مُوجِبَه	وہ علت جس کے لئے معلول کا وجود ضروری ہو، جیسے آگ کے جلنے کیلئے ایندھن اور ہوا کا وجود
عِلَلِ اَرْبَعَه	عِلَلِ اَرْبَعَه	چار علتیں جو تمام مادی اشیاء کے وجود کے لئے ضروری ہیں۔ (علت مادی، علت صوری، علت فاعلی، علت غائی)
عِلْمُ اليَقِين	عِلْمُ اليَقِين	علم کا وہ درجہ جس میں انسان کو کسی چیز کے ہونے کا علم حاصل ہوتا ہے
عَلِي هَذَا الْقِيَاس	عَلِي هَذَا الْقِيَاس	اسی قیاس پر، اسی طرح
عَمْدًا	عَمْدًا	ارادہ، جان بوجھ کر
عُمُوم	عُمُوم	عام طور پر
عَمِيْق	عَمِيْق	گہرا
عَمِيْق دَر عَمِيْق	عَمِيْق دَر عَمِيْق	بہت گہرا، بہت گھٹا
عِنَاد	عِنَاد	دشمنی
عَنْقَرِيْب	عَنْقَرِيْب	بہت جلد
عَوَارِض	عَوَارِض	عارضہ کی جمع، بیماریاں، تکلیفیں
عَوْد	عَوْد	لوٹنا، واپس ہونا، دوبارہ
عَوِض	عَوِض	بدلہ، قیمت
عَوِض مُعَاوَضَه	عَوِض مُعَاوَضَه	کسی کے کام کے بدلے کسی کو اجر دینے پر اسے شکوہ اور شکایت نہیں کرنی چاہیے، جیسا کسی نے کیا وہ ایسا اسکے ساتھ کیا جانے پر کوئی شکایت نہ ہونی چاہیے
عِيَال	عِيَال	اہل خانہ، بیوی بچے، کنبہ جس کا کوئی شخص کفیل ہو
عِيَالِدَار	عِيَالِدَار	بیوی بچوں والا
عَيْنُ اليَقِين	عَيْنُ اليَقِين	کسی امر کی کیفیت یا ماہیت جان لینے کے بعد اس کیفیت و ماہیت کا مشاہدہ، علم اليقین کے بعد کا درجہ
عَارَت	عَارَت	تباہ، برباد

طَبْع زَاد	طَبْع زَاد	اپنی ایجاد یا اختراع سے نکالا ہوا
طَرْفَه	طَرْفَه	حیرت، نادر، انوکھا، عجیب
طَشْتِ اَزْبَام	طَشْتِ اَزْبَام	راز کھل جانا
طَفِيْل	طَفِيْل	کسی کی وجہ سے، کسی کی بدولت
طَلِسْم	طَلِسْم	چادو، سحر
طِهَانِجَه	طِهَانِجَه	تھپڑ
طَمْت	طَمْت	برائی، عیب، خون جیض
طَمْع خَام	طَمْع خَام	ایسی خواہش جس کا پورا ہونا ممکن نہ ہو، ایسی حرص یا لالچ جو فضول ہو۔
طَنَز	طَنَز	طعنہ
طَوَالَت	طَوَالَت	لمبائی، طول
طُوفَان رَعْد	طُوفَان رَعْد	بجلی کا طوفان
لَمْبَائِي	لَمْبَائِي	طول
طُولَان	طُولَان	لمبائی، لمبا ہونا
طَبِطُوسِ رُومِي	طَبِطُوسِ رُومِي	روم کا ایک بادشاہ جس نے پہلی صدی عیسوی میں یہودیوں کو تباہ و برباد کیا تھا
طِينَت	طِينَت	فطرت، طبیعت، عادت
ظِل	ظِل	سایہ، تخت، ضمنا
ظِلِّي	ظِلِّي	ظل سے منسوب، جتنی، ضمنی یا طفیلی
ظِلِّي نَبُوْت	ظِلِّي نَبُوْت	محض فیض محمدی ﷺ سے وحی پانا، آنحضرت ﷺ کی کامل اطاعت اور آپ کی محبت میں فنا ہونے کے نتیجے میں جو نبوت ملتی ہے
ظَنِي	ظَنِي	گمان پرستی، وہمی، خیالی
ظَلِيَاَت	ظَلِيَاَت	ظن کی جمع، گمان، وہم، خیالات، غیر یقینی
ظُهُور	ظُهُور	ظاہر ہونا، بعثت
عَادَتِ اللّٰه	عَادَتِ اللّٰه	اللہ تعالیٰ کی سنت، قانون، دستور
عَارِ كَهْنِ وَالَا	عَارِ كَهْنِ وَالَا	شرم محسوس کرنے والا، پرہیز کرنے والا
عَارِف	عَارِف	پہچاننے والا، جاننے والا، ولی، صوفی، خدا شناس
عَافِيَت	عَافِيَت	بھلائی، صحت، مغفرت، بخشش
عَاقِبَت	عَاقِبَت	انجام، نتیجہ
عَالَم وَجَد	عَالَم وَجَد	خوشی یا ذوق و شوق سے بے خود ہو کر جھومنے کی کیفیت یا حالت
عَالِي هَمْت	عَالِي هَمْت	بلند حوصلگی، اولوالعزمی، بلند نظری
عَبَث	عَبَث	فضول، بے کار، بے فائدہ
عُجُو دِيْت	عُجُو دِيْت	بندگی، اطاعت، خدمت گزار ہونا
عِتَاب	عِتَاب	غصہ، غضب، ناراضگی
عُجْب	عُجْب	تکبر، غرور
عِدَاوَت	عِدَاوَت	دشمنی، مخالفت
عَدَم	عَدَم	نہستی، معدوم ہونے کی حالت، نہ ہونا
عَدَمِ عَظَمَت	عَدَمِ عَظَمَت	کسی کی عظمت کا نہ ہونا
عَدَمِ عِلْمِ سِ عَدَمِ	عَدَمِ عِلْمِ سِ عَدَمِ	یعنی اگر کسی چیز کا علم نہیں تو اس کا یہ مطلب نہیں کہ اس کا وجود نہیں
عَدُوْلِ حُكْمِي	عَدُوْلِ حُكْمِي	نافرمانی، حکم کو نہ ماننا
عُذْر	عُذْر	حیلہ، بہانہ
عُذْرَات	عُذْرَات	عذر کی جمع
عَرْش	عَرْش	تخت، الہی، تخت
عَرْشِ مُعَلِّي	عَرْشِ مُعَلِّي	عرش اعظم۔ بلند عرش
عَرَضِ پَرْدَاز	عَرَضِ پَرْدَاز	عرض کرنے والا، درخواست گزار
عَرَضِ كِيَا	عَرَضِ كِيَا	(قرآن شریف پر عرض کیا): قرآن کریم سے اسکی تائید تلاش کرنا، اسکے مطابق کوئی آیت قرآنی یا اشارہ دیکھنا
عَرَضَاتُشْت	عَرَضَاتُشْت	درخواست، گزارش
عَزَا پُرِسِي	عَزَا پُرِسِي	افسوس کا اظہار کرنا، تعزیت کرنا، کسی کی وفات پر دکھ کا اظہار کرنا

فہم رسا	فہم رسا	دور رس عقل، نتیجہ تک پہنچنے والی عقل، بات کی تہہ تک پہنچنے والی سمجھ
فہمائش	فہمائش	سمجھانے یا آگاہ کرنے کا عمل
فی البدیہہ	فی البدیہہ	بے سوچے، فوراً، ار جالا، بغیر توقف، بر محل
فی الفور	فی الفور	فوراً، جلد، معاً، جلدی سے، اسی وقت
فیض	فیض	کرم، عنایت
فیضان	فیضان	فیض، عنایت، کرم، فائدہ
فیئنگ	فیئنگ	احساس، جذبہ، خیال (یہ انگریزی کا لفظ feeling ہے)
قاصر	قاصر	مجبور، ناچار، کوتاہی کرنے والا
قانون ازلی	قانون ازلی	وہ قانون جو ازل سے ہے، جو ابتداء سے ہے
تصرف	تصرف	ملکیت
قبل از وقوع	قبل از وقوع	واقعہ ہونے سے قبل
قدرت تامہ	قدرت تامہ	مکمل قدرت، مکمل طاقت، دسترس
قدرت نمائی	قدرت نمائی	قوت یا شان کا اظہار
قدم بوسی	قدم بوسی	(تعظیماً) پاؤں چومنے یا پاؤں کو ہاتھ لگانے کا عمل
قراردادہ نشان	قراردادہ نشان	وہ علامتیں جو پہلے سے ذہن میں سوچ رکھی گئی ہوں
قرائن	قرائن	قرینہ کی جمع، قاعدے، اندازے
قرب	قرب	نزدیکی، نزدیک ہونا
قرب اجل	قرب اجل	موت (کا وقت) نزدیک آنا
قرص	قرص	گولی / ٹکیاں
قرون ثلاثہ	قرون ثلاثہ	تین صدیاں، نبی کریم ﷺ کے بعد کی تین صدیاں
قرین قیاس	قرین قیاس	سمجھ میں آنے والا، وہ بات جس کو عقل قبول کرے
قرینہ	قرینہ	ایک چیز کی دوسری چیز سے مناسبت یا قربت
قضاء ہرم	قضاء ہرم	نہ ٹلنے والی تقدیر
قطع تعلق	قطع تعلق	ناطہ توڑنا، تعلق نہ رکھنا
قطع مسافت	قطع مسافت	مسافت طے کرنا، سفر تمام ہونا
قطع نسل	قطع نسل	نسب کا خاتمہ، افزائش نسل کو روکنا
قطعیۃ الدلائل	قطعیۃ الدلائل	مکمل دلالت کرنے والی، استدلال سے بھرپور، حقیقی نشاندہی کرنے والی
قلب	قلب	دل
قلب سلیم	قلب سلیم	پاک دل (تندرست دل)
قلق	قلق	بے قراری، بے آرامی، بے کلی، بیتابی
قلمرو	قلمرو	ملک، سلطنت، مملکت، عملداری
قمار بازی	قمار بازی	جو اٹھلنا، جوا
قتاتوں	قتاتوں	قتات کی جمع۔ کپڑے کی بنی ہوئی اوٹ یا خیمہ
قوت باصرہ	قوت باصرہ	دیکھنے کی قوت
قوت حافظہ	قوت حافظہ	یاد رکھنے والی قوت، یادداشت
قوت سامعہ	قوت سامعہ	سننے کی قوت
قوت شامہ	قوت شامہ	سوچنے کی قوت
قوت فراست	قوت فراست	جانچ لینے، بھانپ لینے کی قوت
قوت قدسیہ	قوت قدسیہ	پاک اور صاف کرنے کی قوت
قوت لامسہ	قوت لامسہ	چھونے کی قوت
قوت متفکرہ	قوت متفکرہ	سوچنے کی قوت
قوت زجیری	قوت زجیری	وہ شدید درد جو قولون نامی آنت میں پیدا ہوتا ہے (اور اس کے ساتھ اسہال اور پیچش کی تکلیف بھی لاحق ہو)
قولی	قولی	زبانی، کہنا
قوی ہیکل	قوی ہیکل	قوی جثہ، زور آور، قد آور، ہٹاکٹا
قہری نشان	قہری نشان	وہ نشان جس میں خدا کا جلال، غضب اور اس کا جوش ظاہر ہو
قیاس	قیاس	اندازہ، جانچ، خیال، گمان، سوچ، فہم، سمجھ

غاسق	غاسق	غروب ہونے والی، غروب شفق کے بعد کا اندھیرا
غبن مال	غبن مال	مال غائب کرنا، دھوکہ سے مال کھا جانا، فراڈ کرنا
غرغرہ	غرغرہ	موت کے وقت گلے سے نکلنے والی خرخرہٹ والی آواز، موت کے آخری لمحات
غریق رحمت	غریق رحمت	خدا تعالیٰ کی رحمت میں ڈوبا ہوا
غضب	غضب	چھین لینا
غضب	غضب	غصہ
غلو	غلو	مبالغہ، حد سے زیادہ
غلودگی	غلودگی	نیم بے ہوشی، نیند کی سی کیفیت
غیر مبدل	غیر مبدل	نہ بدلنے والا
غیر مترقب	غیر مترقب	نہ شمار کیا جانے والا، جس کی توقع نہ ہو
غیر مترقبہ	غیر مترقبہ	جس کی توقع نہ ہو، یکا یک، ناگہاں
غیر قابض جدی	غیر قابض جدی	جدی، باپ دادا کی طرف سے ایسے شریک وارث جو اس ورثہ اور جائداد پر قبضہ نہ رکھتے ہوں، یعنی وارث ہوں لیکن قبضہ نہ ہو
شکاء	شکاء	دین سے بے تعلق، بے دین
غیر متدین	غیر متدین	غصہ اور ناراضگی
غیظ و غضب	غیظ و غضب	بے حیا، فساد کرنے والا
فاجر	فاجر	جس کے باپ دادا سے فارس کے رہنے والے ہوں
فارسی الاصل	فارسی الاصل	فارسی
فاسق	فاسق	نافرمان، گندہ، بے شرم
فاضل	فاضل	فضیلت رکھنے والا
فاضل جلیل	فاضل جلیل	بہت بڑا فاضل، جید عالم
فانی ہونے والے	فانی ہونے والے	فنا ہونے والے، ختم ہوجانے والے
فرد (دو فردیں بنا کر)	فرد (دو فردیں بنا کر)	نقل، کسی جائداد یا عداوتی کاروائی کے اصل کا غنڈا کی نقل وغیرہ
فرستادہ	فرستادہ	بھیجا گیا، رسول، پیغامبر
فرقہ ضالہ	فرقہ ضالہ	گمراہ گروہ
فرمودہ	فرمودہ	فرمان، فرمایا ہوا، حکم، ارشاد
فرو	فرو	ختم ہونا
فروعی	فروعی	ضمنی، معمولی، غیر اہم، جزوی
فروگذاشت	فروگذاشت	غلطی، جو بات ہو چکی
فریبندہ	فریبندہ	بھیجنے والا، مرسل
فربیتہ	فربیتہ	فدا، ثار ہونا
فسخ	فسخ	ختم ہوجانا
فسخ بیعت	فسخ بیعت	بیعت یا سودا یا معاہدہ ختم ہونا
فصاحت و بلاغت	فصاحت و بلاغت	کسی بات کو نکول کر اور اچھی طرح واضح کر کے بیان کرنے کا انداز کہ سمجھ آ جائے
فصل نیشکر	فصل نیشکر	گنے کی فصل
فصوص	فصوص	علامہ محی الدین ابن عربی کی مشہور کتاب ”فصوص الحکم“
فصیح	فصیح	(کلام) جس میں فصاحت ہو، شستہ، جگفتہ
فضول گو	فضول گو	ہر وقت بیہودہ اور فضول باتیں کرنے والا، باتونی
فطرت عالیہ	فطرت عالیہ	اعلیٰ طبیعت کا ہونا، خمیر اور سرشت کا اچھا ہونا
فعلی	فعلی	عملی، جو کام اور عمل سے نظر آ جائے
فقہ	فقہ	سمجھ بوجھ، فہم و فراست
فلاسفہ ضالہ	فلاسفہ ضالہ	گمراہ فلسفی، گمراہ علماء
فلسفیوں	فلسفیوں	فلسفی کی جمع، علم فلسفہ کے ماہر
فلق الصبح	فلق الصبح	صبح کی روشنی، صبح کا نمودار ہونا
فنا	فنا	ختم ہوجانا، باقی نہ رہنا
فنائی اللہ	فنائی اللہ	اللہ کی راہ میں اپنے آپ کو ختم کر دینا، تصوف کی اصطلاح
فوجداری مقدمہ	فوجداری مقدمہ	لڑائی جھگڑے سے متعلق نالاش یا استغاثہ
فوق الطاق	فوق الطاق	قوت، طاقت سے بڑھ کر
فوق العادت	فوق العادت	عام طرز سے ہٹ کر، حیران کن، معمول سے زیادہ

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بمبشتی مستبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 98800 میں رخصت شعیب

زوجہ شعیب ذکریا خان قوم علوی پیشخانہ داری عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ایوا کالونی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-08-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندان - 25000 روپے (2) طلائی زیور 79 گرام اندازاً مالیتی - 158000 روپے (3) نقد رقم از ترکہ - 300000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ رخصت شعیب۔ گواہ شہ نمبر 1 ڈاکٹر مسرور احمد وصیت نمبر 45675۔ گواہ شہ نمبر 2 شعیب ذکریا خان خاندان موصیہ

### مسئل نمبر 94392 میں حبیبہ تصور

زوجہ تصور احمدیہ قوم بنت پیشخانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نئے عالی ضلع گوجرانوالہ بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-05-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندان - 50000 روپے (2) طلائی زیور 2 تالے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ حبیبہ تصور۔ گواہ شہ نمبر 1 بشیر احمد تم معلم سلسلہ وصیت نمبر 31435۔ گواہ شہ نمبر 2 تصور احمد بنت خاندان موصیہ وصیت نمبر 87115

### مسئل نمبر 98801 میں انشاء جبین

بنت محمد ظفر اللہ قوم آرائیں پیشخانہ داری عمر 15 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن الفلاح سوسائٹی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-10-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ انشاء جبین۔ گواہ شہ نمبر 1 ڈاکٹر مسرور احمد وصیت نمبر 45675۔ گواہ شہ نمبر 2 محمد ظفر اللہ والد موصیہ

وصیت نمبر 28984

### مسئل نمبر 98802 میں حبیبہ نصرت

زوجہ نصرت احمد خان قوم اعوان پیشخانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن شاہ فیصل کالونی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-12-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاندان - 25000 روپے (2) طلائی زیور 52 گرام اندازاً مالیتی - 45000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ حبیبہ نصرت۔ گواہ شہ نمبر 1 ڈاکٹر مسرور احمد وصیت نمبر 45675۔ گواہ شہ نمبر 2 نصرت احمد خان خاندان موصیہ

### مسئل نمبر 98803 میں ملک جمیل الرحمن

ولد ملک اظہر احمد (مرحوم) قوم ملک پیشخانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نشتر آباد ماڈل کالونی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-05-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ملک جمیل الرحمن۔ گواہ شہ نمبر 1 فرخ لقمان بھٹی وصیت نمبر 33214۔ گواہ شہ نمبر 2 شمس الدین احمد وصیت نمبر 55492

### مسئل نمبر 98804 میں اقراء منیر

بنت منیر احمد اعوان قوم اعوان پیشخانہ داری عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل کالونی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-12-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گواہ شہ نمبر 1 عبدالملک خاں وصیت نمبر 17218۔ گواہ شہ نمبر 2 شیخ شفاعت احمد ناصر وصیت نمبر 51069

### مسئل نمبر 98805 میں ملک سیفورا احمد

ولد مظہر الحق ملک قوم ملک پیشخانہ داری عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیر کینٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-12-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر

بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ملک سیفورا احمد۔ گواہ شہ نمبر 1 آصف حفیظ وصیت نمبر 40220۔ گواہ شہ نمبر 2 شمس الدین احمد وصیت نمبر 55942

### مسئل نمبر 98806 میں حمیہ البجیل

بنت چوہدری محمد افضل طاہر قوم دھار یوال جٹ پیشخانہ داری عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیر کینٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-12-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ حمیہ البجیل۔ گواہ شہ نمبر 1 چوہدری محمد افضل طاہر والد موصیہ وصیت نمبر 17784۔ گواہ شہ نمبر 2 قاضی کریم الدین احمد ولد قاضی شریف الدین

### مسئل نمبر 98807 میں طاہر محمود وینس

ولد محمود احمد وینس قوم وینس پیشخانہ داری عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کورنگی نمبر 3 کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-05-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ طاہر محمود وینس۔ گواہ شہ نمبر 1 خاور محمود وینس وصیت نمبر 40193۔ گواہ شہ نمبر 2 احمد نعیم وصیت نمبر 49626

### مسئل نمبر 98808 میں نصرت رفیق

زوجہ مرزا احمد رفیق قوم اعوان پیشخانہ داری عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انور ہاؤسنگ پروجیکٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 3 تالے مالیتی - 60000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاندان - 25000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نصرت رفیق۔ گواہ شہ نمبر 1 مرزا احمد رفیق خاندان موصیہ۔ گواہ شہ نمبر 2 وسیم احمد ولد مرزا احمد رفیق

### مسئل نمبر 98809 میں طاہر طاہر

زوجہ طاہر محمود قوم آرائیں پیشخانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گرین ٹاؤن کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-12-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 4

تالے اندازاً مالیتی - 80000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاندان - 72000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ طاہر طاہر۔ گواہ شہ نمبر 1 منزل بشیر وصیت نمبر 35805۔ گواہ شہ نمبر 2 چوہدری نعمان احمد انجم وصیت نمبر 59127

### مسئل نمبر 98810 میں گلشن مقبول

زوجہ مقبول الہی ملک قوم اعوان پیشخانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لیر کینٹ کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-03-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 8 تالے اندازاً مالیتی - 160000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاندان - 50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گلشن مقبول۔ گواہ شہ نمبر 1 مقبول الہی ملک خاندان موصیہ۔ گواہ شہ نمبر 2 محمد اکرم وصیت نمبر 31986

### مسئل نمبر 98811 میں گلگتہ بشر

زوجہ بشر احمدیہ قوم جٹ پیشخانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گرین ٹاؤن کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 11-07-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زیور 25 گرام مالیتی - 35000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاندان - 20000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گلگتہ بشر۔ گواہ شہ نمبر 1 فرحت اللہ وصیت نمبر 45111۔ گواہ شہ نمبر 2 منزل بشیر وصیت نمبر 35805

### مسئل نمبر 98812 میں قمر رضا

ولد ظلیل احمدیہ قوم راجپوت پیشخانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن رفاه عام سوسائٹی کراچی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 09-05-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 10000 روپے ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قمر رضا۔ گواہ شہ نمبر 1 مرزا محمد مظہر وصیت نمبر 41828۔ گواہ شہ نمبر 2 صوفی محمد اکرم وصیت نمبر 31986

### مسئل نمبر 98813 میں مریم ثاقب

زوجہ ثاقب شہاب قوم راجپوت پیشخانہ داری عمر 24 سال بیعت







# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنصروری ہیں۔

## احمدی طالبات متوجہ ہوں

وہ تمام احمدی طالبات جنہوں نے باہر  
مجموری کسی مخلوط (Co.Education) تعلیمی ادارہ  
میں داخلہ لینا ہو۔ ان کے لئے ضروری ہے کہ وہ  
نظارت تعلیم کے توسط سے حضور پر نور ایدہ اللہ تعالیٰ  
بضرہ العزیز سے باپردہ رہ کر تعلیم حاصل کرنے کی  
اجازت حاصل کریں۔ وہ طالبات جنہوں نے لائسنس  
میں اجازت حاصل نہیں کی اور کسی ایسے ادارہ میں  
داخلہ لے لیا ہے وہ بھی نظارت تعلیم کے توسط سے  
اجازت کی درخواست دے سکتی ہیں۔ یہ امر واضح ہو کہ  
یہ کارروائی صرف ان طالبات کے لئے ہے جنہوں  
نے کسی ایسے ادارہ میں داخلہ لیا ہو یا لینا ہو جہاں پر تعلیم  
مخلوط ہو یعنی طلباء و طالبات اکٹھے پڑھتے ہوں۔ ایسی  
طالبات جو کسی گورنمنٹ سکول یا غیر مخلوط ادارہ میں پڑھتی  
ہیں، ان کے لئے یہ ضروری نہ ہے۔

(نظارت تعلیم)

## اعلان دارالقضاء

(مکرمہ عظمیٰ مسرت صاحبہ بابت ترکہ

مکرمہ زینب النساء صاحبہ)

مکرمہ عظمیٰ مسرت صاحبہ نے درخواست دی  
ہے کہ میری والدہ محترمہ زینب النساء صاحبہ وفات پا چکی  
ہیں ان کے نام قطعہ نمبر 25/3 دارالنصر برقبہ 10  
مرلے بطور مقاطعہ گیر منتقل کردہ ہے لہذا یہ قطعہ خاکسار  
اور میری ہمیشہ اسما بشری صاحبہ میں تخصص مساوی  
تقسیم کر دیا جائے۔ دیگر ورثاء کو کوئی اعتراض نہ ہے۔

## تفصیل ورثاء

- 1- مکرمہ عظمیٰ مسرت صاحبہ۔ بیٹی
- 2- مکرمہ نادرہ قرۃ العین صاحبہ۔ بیٹی
- 3- مکرمہ اسماء بشری صاحبہ۔ بیٹی
- 4- مکرمہ محمد زینب صاحبہ۔ بھائی
- 5- مکرمہ محمد داؤد صاحبہ۔ بھائی
- 6- مکرمہ ظفر الاسلام صاحبہ۔ بھائی
- 7- مکرمہ مہر النساء صاحبہ۔ بہن
- 8- مکرمہ قمر النساء صاحبہ۔ بہن
- 9- مکرمہ فرح دینا صاحبہ۔ بہن

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی  
وارث یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو  
وہ تیس (30) یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے  
ممنون فرمائیں۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

## سناہرتحال

مکرمہ ودود احمد بٹ صاحب پنجاب سوسائٹی  
لاہور تخریر کرتے ہیں۔

میرے والد محترم حفیظ احمد بٹ صاحب بقضائے  
الہی مورخہ 14 جون 2009ء کو وفات پا گئے ہیں۔  
مرحوم بزرگوار سلسلہ احمدیہ کے خادم، فدائی اور موصلی  
تھے بہشتی مقبرہ قطعہ نمبر 13 میں مدفون ہیں۔ قارئین  
الفضل سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ والد  
صاحب مرحوم کو اپنی مغفرت اور رحمت کی چادر میں  
لپیٹ لے، درجات بلند کرتے ہوئے اپنی رضا کی  
جنت میں داخل کرے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا  
فرمائے۔ آمین

## اعلان دارالقضاء

(مکرمہ امۃ الباسط شاہین صاحبہ بابت ترکہ

مکرمہ شاہین سیف اللہ خان صاحبہ)

مکرمہ امۃ الباسط شاہین صاحبہ نے  
درخواست دی ہے کہ میرے خاندان محترم شاہین سیف  
اللہ خان صاحب وفات پا چکے ہیں ان کے نام قطعہ نمبر  
4/2 دارالصدر ربوہ برقبہ 4 کنال 6 مرلے میں سے  
2 کنال 6 مرلے بطور مقاطعہ گیر منتقل کردہ ہے۔  
میری اکلوتی بیٹی مکرمہ امۃ القیوم فرزانہ صاحبہ میرے  
حق میں دستبردار ہو چکی ہیں۔ لہذا یہ قطعہ میرے نام  
منتقل کر دیا جائے۔

## تفصیل ورثاء

- 1- مکرمہ امۃ الباسط شاہین صاحبہ (بیوہ)
- 2- مکرمہ امۃ القیوم فرزانہ صاحبہ (بیٹی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر  
وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم  
کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔  
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

## کاروبار کے مواقع

The Vitamin Company

لاہور کو بہاؤ پور اور رحیم یار خان میں سیلز مین ریڈیلرز  
درکار ہیں خواہشمند افراد جماعت درج ذیل ایڈریس پر  
رابطہ کر سکتے ہیں۔

عدیل احمد معرفت خالد ملک 64-احمد بلاک  
نیو گارڈن لاہور فون نمبر: 4-5863992-042

0321-4095111

## تقریب شادی

مکرمہ ہشرا احمد فرخ صاحب سیکرٹری رشتہ ناطہ  
حیدرآباد تخریر کرتے ہیں۔

میری بھتیجی مکرمہ ڈاکٹر سارہ منیر فرخ صاحبہ بنت  
مکرمہ میجر منیر احمد فرخ صاحب میڈیکل آفیسر ہلال  
احمد ہسپتال لطیف آباد کی شادی کی تقریب مورخہ  
3 اپریل 2009ء کو مکرمہ میجر شہیر احمد صاحب ابن  
محترم چوہدری نصیر احمد صاحب گلستان جوہر کراچی  
کے ساتھ مقامی میرج ہال میں عمل میں آئی۔ تقریب  
میں احباب جماعت اور عمائدین شہر نے شرکت کی اور  
دلہن کو اپنی دلی دعاؤں کے ساتھ رخصت کیا۔ مورخہ  
5 اپریل کو افلاح میرج ہال گلستان جوہر کراچی میں  
دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا گیا۔ دلہن سلسلہ کے قدیمی  
خادم حضرت مولانا غلام احمد فرخ صاحب مربی سندھو  
جزائر فیٹی کی پوتی ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں  
دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جائزین  
کیلئے باعث برکت بنائے۔ آمین

## ہیپاٹائٹس بی کا ویکسینیشن کیمپ

فضل عمر ہسپتال میں لیور کیئر فاؤنڈیشن  
(Liver Care Foundation) کے تعاون  
سے ہیپاٹائٹس بی کے حفاظتی ٹیکوں اور ٹیسٹ کارعایتی  
نمونوں پر انتظام کیا گیا ہے۔ مورخہ 8 جولائی 2009ء  
کو ہسپتال میں کیمپل گایا جائے گا جس میں ہیپاٹائٹس کا  
ٹیسٹ رعایتی نرخ پر -/50 روپے فی ٹیسٹ ہوگا جبکہ  
یہ ٹیسٹ مارکیٹ میں -/150 روپے میں ہو رہا ہے۔  
دس سال تک کے بچوں کی ویکسین رعایتی نرخ پر  
-/100 روپے کے حساب سے ہوگی جبکہ مارکیٹ میں  
اس ویکسین کی قیمت -/160 روپے ہے۔ اسی طرح  
بڑوں کی ویکسین -/200 روپے میں ہوگی جبکہ مارکیٹ  
میں اس کی قیمت -/260 روپے ہے۔ احباب و  
خواتین سے درخواست ہے کہ اس کیمپ سے استفادہ  
کیلئے تقریباً لائیں اور ہیپاٹائٹس بی کا ویکسینیشن  
کورس جو تین ٹیکوں پر مشتمل ہے مکمل کروائیں اور اپنا  
ویکسینیشن کارڈ محفوظ رکھیں۔ براہ مہربانی اس  
ویکسینیشن پروگرام سے بھرپور استفادہ کریں۔  
(ایڈمنسٹریٹر فضل عمر ہسپتال ربوہ)

## داخلہ دارالصناعہ

دارالصناعہ ٹیکنیکل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ میں  
درج ذیل ٹریڈز میں داخلے جاری ہیں۔

## مارنگ سیشن

- 1- آٹوموبیل 2- ریفریجریشن و ایئر کنڈیشننگ
- 3- ووڈ ورک (کارپینٹری) 4- ویلڈنگ و سٹیل  
فیبریکیشن 5- جدید باغبانی

## ایوننگ سیشن

- 1- آٹو الیکٹریسیٹیشن 2- جنرل الیکٹریسیٹیشن

## پاکستان کی دوسری بلند ترین

### چوٹی۔ نانگا پربت

پاکستان کو یہ اعزاز حاصل ہے کہ یہاں دنیا کی  
10 بلند ترین چوٹیوں میں سے دو چوٹیاں واقع ہیں۔  
ان میں سے ایک تو 28250 فٹ بلند کے ٹوکی چوٹی  
ہے جو دنیا کی دوسری بلند ترین چوٹی ہے اور دوسری  
26660 فٹ بلند نانگا پربت کی چوٹی ہے جو دنیا کی  
نویں بلند ترین چوٹی ہے۔

نانگا پربت سر کرنا، ایک طویل عرصہ سے انسانی  
ہمت کے لئے چیلنج بنا ہوا تھا۔ 1950ء تک یہ چوٹی  
چھ مہمات کو شکست اور 31 مہم جو افراد کو موت سے  
ہمکنار کر چکی تھی اسے سر کرنے کی ابتدائی کوشش  
1895ء میں اے ایف ممری کی قیادت میں ایک  
برطانوی مہم نے کی۔ اس مہم میں خود ممری اور دو گورکھا  
مزدور ہلاک ہو گئے۔ 37 سال بعد ویلی مارچ گائبل  
کی سرکردگی میں ایک جرمن امریکی مہم نے اسے  
سر کرنے کی کوشش کی تاہم وہ 25200 فٹ کی بلندی  
تک جاسکا۔ 2 سال بعد مارچ گائبل ایک مرتبہ پھر  
25 ہزار فٹ کی بلندی تک پہنچنے میں کامیاب ہو گیا۔  
تاہم ایک برفانی تودے کے گرنے سے 3 جرمن اور 6  
شریاز مزدور ہلاک ہو گئے۔ 1937ء میں ایک مرتبہ  
پھر اس چوٹی کو سر کرنے کی کوشش کی گئی مگر اس مرتبہ اس  
کوشش میں مہم کے قائد کارل وین کے علاوہ مہم کے  
16 دیگر افراد بھی ایک برفانی تودہ گرنے سے لقمہ اجل  
بن گئے۔ 1950ء میں اسے سر کرنے میں ایک اور  
برطانوی مہم بھی ناکامی سے دوچار ہوئی۔ مگر پھر بھی  
لوگوں نے اس چوٹی کو سر کرنے کی کوشش ترک نہ کی  
اور بالآخر 3 جولائی 1953ء کو ایک جرمن مہم جو جرمن  
بوہل اس چوٹی کو سر کرنے میں کامیاب ہو گیا۔

یوں انسان کی ہمت نے، اس چوٹی کو بھی، جسے  
سب سے زیادہ خون آشام چوٹی سمجھا جاتا تھا، سر کر لیا۔

3- پلمبگ 4- کمپوٹر کورس 5- ڈرائیونگ

داخلہ فارم کے حصول و دیگر معلومات کیلئے دفتر  
دارالصناعہ ٹیکنیکل ٹریننگ انسٹیٹیوٹ 27/52  
دارالعلوم وسطی ربوہ فون نمبر 047-6002033  
اور 047-6211065 سے رابطہ کریں۔

☆ کلاسز کا آغاز یکم جولائی 2009ء سے ہوگا۔

☆ نشستوں کی تعداد محدود ہے۔

☆ بیرون ربوہ طلباء کیلئے ہوشل کا انتظام موجود ہے۔

☆ والدین سے گزارش ہے کہ اپنے بچوں کو ادارہ میں  
داخل کروائیں۔

☆ تمام طلباء جو ادارہ ہذا سے کورس مکمل کر چکے ہیں ان  
کی اسناد آچکی ہیں۔ لہذا ان سے درخواست ہے کہ اپنی  
اسناد دفتر ہذا سے حاصل کر لیں۔

(مگر ان دارالصناعہ)

خاص سونے کے زیورات کا مرکز  
**کاشف جیولریز**  
گول بازار  
ربوہ  
میاں غلام رفیق محمود  
فون نمبر: 047-6215747 فون رہائش: 047-6211649

## خبریں

عسکریت پسندوں کے مکمل خاتمے تک

جنگ جاری رہے گی صدر زرداری نے کہا ہے کہ شدت پسندی اور دہشت گردی کے خلاف جنگ عسکریت پسندوں کے مکمل خاتمے کے ساتھ ختم ہوگی۔ صدر، وزیر اعظم اور چیف آف آرمی سٹاف کے درمیان ایوان صدر میں ملاقات ہوئی جس میں علاقائی صورتحال، مالاکنڈ اور وزیرستان میں عسکریت پسندوں کے خلاف جاری کارروائی اور نقل مکانی کرنے والے افراد کی امداد اور بحالی کیلئے تبادلہ خیال کیا گیا۔

سفارش کرانے پر ملازمین کے خلاف کارروائی اور اچھی کارکردگی پر انعام دیا

جائیگا وفاقی کابینہ نے ملک میں غیر اعلانیہ لوڈ شیڈنگ کا سخت نوٹس لیتے ہوئے اس کے فوری خاتمے کی ہدایت کی ہے، پاسکو کے ذریعے 15 ہزار ٹن پنے خریدنے اور کئی کی درآمد پر 25 فیصد ریگولیشن ڈیوٹی عائد کرنے کی بھی منظوری دی ہے جبکہ وزیر اعظم نے تمام سرکاری ملازمین کو خصوصی ہدایت کی ہے کہ وہ اپنی ترقی، تبادلہ یا تعیناتی کے سلسلے میں ممبران آسٹریلیا یوزر سے سفارش کرانے سے گریز کریں ورنہ ان کے خلاف ملازمت سے برخاستگی کے ایکٹ کے تحت کارروائی کی جائے گی۔ وزیر اعظم نے کہا ہے کہ بہترین کارکردگی کے حامل سرکاری ملازمین کو انعام دیا جائے گا۔

کاربن ٹیکس کی وصولی شروع 100 ارب

روپیے کی اضافی آمدنی ہوگی حکومت نے پٹرولیم مصنوعات پر کاربن ٹیکس کی وصولی شروع کر دی ہے۔ ترجمان وزارت پٹرولیم کے مطابق کاربن ٹیکس کے نفاذ سے حکومت کو 100 ارب روپیے کی اضافی آمدنی ہوگی۔ حکومت نے بجٹ میں پی جی ایل ختم کر کے کاربن ٹیکس کے نفاذ کا اعلان کیا جس کے تحت پٹرول پر پی پی لیٹر 10 روپے ہائی سپیڈ ڈیزل 8 روپے، مٹی کے تیل پر 6 روپے، لائٹ ڈیزل پر 3 روپے اور ہائی اوکٹن پر 14 روپے پی پی لیٹر کاربن ٹیکس وصول کیا جا رہا ہے۔

کرم ایجنسی، سوات اور بنوں میں فورسز

اور لشکر کی کارروائی 53 جنگجو ہلاک کرم ایجنسی میں قبائلی لشکر کے ساتھ تازہ جھڑپوں میں 40 عسکریت پسند ہلاک ہوئے جبکہ ایک پولیس اہلکار سمیت 8 قبائلی بھی جاں بحق ہو گئے۔ سوات اور بنوں میں فورسز کی کارروائی میں 11 اور دیر میں 2 جنگجو مارے گئے۔ فورسز نے شدت پسندوں کے اہم مرکز شاہ ڈھیری کا کنٹرول سنبھال لیا ہے۔

آٹا، چینی، گوشت اور دالیں مہنگی، کھاد کی

قیمت میں بھی اضافہ نئے مالی سال کے پہلے روز ہی روزمرہ اشیاء کی قیمتوں میں اضافہ شروع ہو گیا ہے۔

بجٹ کے نفاذ کے ساتھ دالوں، پولٹری گوشت، چینی، بیکریوں کی آٹمز جن میں رس بیکٹ اور دیگر اشیاء آٹا، سگریٹ اور ماچسوں کی قیمتوں میں اضافہ ہو گیا۔

قبائلی علاقوں میں دہشت گردی نے 3300 جانیں لے لیں، 2 ارب ڈالر

سے زائد کا نقصان قبائلی علاقوں میں دہشت گردی اور شدت پسندی کے باعث 3300 قبائلی جاں بحق اور 2 ارب 14 کروڑ ڈالر کا نقصان ہوا ہے۔ میڈیا رپورٹس کے مطابق فانا سکیر ٹریٹ کی طرف سے جاری کردہ رپورٹ میں بتایا گیا ہے کہ 2002ء سے 2009ء کے دوران سماجی اور معاشی شعبے بری طرح متاثر ہوئے۔ شدت پسندی سے تین ہزار سے زیادہ افراد زخمی بھی ہوئے، شہیدوں کے پاس جدید اسلحہ ہے جبکہ فورسز اس سے محروم ہیں۔

## تقریب تقسیم انعامات

(مجلس اطفال الاعمیہ R-1917/7 ضلع بہاولنگر) مکرم عدنان احمد کابلوں صاحب معلم سلسلہ R-1917/7 ضلع بہاولنگر تحریر کرتے ہیں۔

محض خدا تعالیٰ کے فضل و کرم سے مجلس اطفال الاعمیہ چیک R-1917/7 تحصیل فورٹ عباس ضلع بہاولنگر کو 24 تا 26 مئی 2009ء کو سہ روزہ علمی مقابلہ جات کروانے کی توفیق ملی۔ ان مقابلہ جات کی تقریب تقسیم انعامات مورخہ 12 جون 2009ء کو بعد نماز جمعہ منعقد ہوئی۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد خاکسار نے رپورٹ پیش کی۔ اور اس کے بعد اس تقریب کے مہمان خصوصی مکرم محمود احمد وڑائچ صاحب مربی ضلع بہاولنگر نے بچوں میں انعامات تقسیم کئے اور بچوں کو قیمتی نصاب سے نوازا۔ اس پروگرام میں بچوں کے والدین نے بھی شرکت کی۔ اور تمام افراد نے اس پروگرام میں بھرپور انداز میں حصہ لیا اور اس بابرکت پروگرام کو کامیاب بنایا۔ آخر پر صدر مجلس مکرم تقی احمد باجوہ صاحب نے دعا کروائی اور پروگرام اختتام کو پہنچا اللہ تعالیٰ ہم سب کو اعلیٰ رنگ میں خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

☆.....☆.....☆

مکرم نصیر احمد شاہ صاحب معلم

## ضلع میانوالی میں

### خلافت جوہلی جلسہ

محض خدا تعالیٰ کے فضل سے مورخہ 22 جون 2008ء کو خلافت جوہلی کے حوالے سے سیدنا طاہر کمپلیکس حافظ والا ضلع میانوالی میں جلسہ منعقد ہوا۔ مردوں کا انتظام ہال میں کیا گیا تھا جبکہ خواتین کے لئے وسیع شامیانہ لگایا گیا تھا۔

اس جلسہ کا باقاعدہ آغاز تلاوت قرآن کریم سے زیر صدارت مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر رشتہ ناطہ ہوا۔ بعد ازاں خلافت سے متعلق ترانہ پیش کیا گیا۔ سب سے پہلی تقریر مکرم محمود احمد صاحب بھی مربی ضلع میانوالی نے کی۔ بعد مکرم بشارت احمد محمود صاحب نائب ناظر اصلاح و ارشاد مرکزیہ ”خلافت سے وابستگی میں ہی اصل زندگی ہے“ کے موضوع پر کی۔ اس اجلاس کی اختتامی تقریر صدر جلسہ محترم راجہ نصیر احمد صاحب ناظر رشتہ ناطہ نے ”برکات خلافت“ کے موضوع پر کی اور جلسہ کے اختتام پر دعا کروائی۔ اس یادگار جلسہ خلافت جوہلی کے موقع پر امارت ضلع کی طرف سے تمام خاندان کے سربراہوں کو خلافت جوہلی کے مونوگرام والا ”وال کلاک“ تحفہ میں دیا گیا۔ اسی طرح بچوں میں نوافیاں اور چاکلیٹ وغیرہ تقسیم کی گئیں بعد نماز ظہر و عصر تمام احباب جماعت کی خدمت میں طعام پیش کیا گیا یوں یہ جلسہ بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔

## درخواست دعا

مکرم مطوبی باجوہ صاحبہ ناصر آباد شرقی ربوہ تحریر کرتی ہیں۔

میرے والد محترم صلاح الدین باجوہ صاحب کارکن دفتر وقف جدید تقریباً چھ سات ماہ سے بیمار ہیں۔ علاج جاری ہے احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ شفاء کاملہ و جلد عطا کرتے ہوئے ان کا سایہ تادیر ہمارے سروں پر قائم رکھے۔ آمین

☆.....☆.....☆

ربوہ میں طلوع و غروب 3 جولائی  
طلوع فجر 4:37  
طلوع آفتاب 6:04  
زوال آفتاب 1:12  
غروب آفتاب 8:20

## درخواست دعا

محترمہ صاحبزادہ مرزا نعیم احمد صاحبہ گزشتہ چند دنوں سے طاہر ہارٹ انٹیٹیوٹ ربوہ میں داخل ہیں۔ اور بیہوش ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو صحت کاملہ و جلد عطا فرمائے اور جملہ پیچیدگیوں سے محفوظ رکھے۔ آمین

اگسیر اولاد زرینہ مکمل کورس  
ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گولیا زار ربوہ  
Ph:047-6212434

دکان کرایہ کیلئے خالی ہے  
دکان واقع یونائیٹڈ مارکیٹ کالج روڈ ربوہ  
کرایہ کیلئے خالی ہے۔ برائے رابطہ بشارت احمد  
0300-7703977, 0476213587

صاحب جی فیرکس  
رہوے روڈ۔ ربوہ  
047-6214310

پلاٹ برائے فروخت  
پلاٹ نمبر 529-530 مبارک ٹاؤن بالمقابل  
دارالافتوح میں برقیہ 16 مرلے برائے فروخت ہے  
رابطہ فون: 0333-6711236

تقسیم چیلڈرز  
اقصی روڈ ربوہ  
کریڈٹ کارڈ کی سہولت موجود ہے  
فون دکان 6212837 رہائش: 6214840

FD-10

خوشخبری محل بینکومیٹ ہال ٹینٹ سروس کی سہولت بھی دستیاب ہے  
ربوہ کا جدید خوبصورت معیاری ایئر کنڈیشنر ہال جہاں آپ کو معیاری کھانوں اور معیاری سروس کی خدمات دی جاتی ہے۔ تیز سکی پیکائی و دیکھیں بھی آرڈر پر تیار کی جاتی ہیں۔  
پر پراسز: محمد عظیم احمد محل بینکومیٹ ہال 3/1 ٹینٹری ایریا ربوہ 047-6211412-0333-6716317

افضل روم کولر  
جستی کولر، گیزر، گیس اوون، واٹر کولر آرڈر پر تیار کئے جاتے ہیں۔  
ہر کمپنی کا AC خریدیں اور ہمارے منظور شدہ ڈیلر سے فٹ کروائیں۔ گیس اوون، AC سروس اور مرمت کا کام کیا جاتا ہے۔ AC کے لئے سٹیبل انورٹرز بھی دستیاب ہیں۔ ہر قسم کا واٹر پمپ اور بورنگ کا کام بھی کیا جاتا ہے۔  
نوٹ: کولر، گیزر، گیس اوون۔ ہر قسم کا AC پرانا سننے کے ساتھ تبدیل کروائیں۔ نیز ہر قسم کی موٹر وائٹنگ کروائیں۔  
ٹیکسٹ: 0300-4026760 ٹاؤن شپ لاہور صوبائی فون نمبر: 042-5114822, 5118096